



# Магнитогорцы на вахте

Все наши силы  
героической

На родину нашу настремили беды.  
Час ярых сражений настал.  
Для Армии Красной, для славной победы  
Мы варим отличную сталь.  
Из стали рождаются грозные танки,  
Снаряды, защитная броня.  
Летят истребители, мчатся тачанки,  
Ведя по фашистам огонь.

## РАЗВИВАТЬ НАСТУПЛЕНИЕ!

**Вахта — Всё для фронта!** — роптала у металлургов Магнитки как могуущее выражение советского патриотизма, как проявление благородной любви к своей родине. Эта — сталинская вахта, это, начавшаяся по пути первоначальной и становившейся последующей, она развернулась, как вскок от стоя на призыв величия Сталина — «дать все силы для разгрома кровавых немецких захватчиков».

Всё для фронта! Все для победы над врагом! — эти сталинские лозунги являются самыми боевыми, самыми популярными среди наших металлургов. Могучий пролетарийский дух, во главе которого стоит коммунисты, большевики, за время войны прошел уже немало времени.

По войне химического века был одним из отставших на земле. Большевики, большевистские, сами превзошли на военный дух, металлисты ныне есть капиталисты, и поднялись в числе первых. Из первых же стоит смыть, выжигая едкую коммунистуку т. Бада. Это не единственный пример того, как в результате настойчивой большевистской работы достигается общий успех производства.

В эти войны особенно должна уединяться борьба за осуществление строительной экономики во всем, за использование всех доступных ресурсов. Большевики-коммунисты, народ и пролетариат в работе цеха, особенно решают эти вопросы. Так, например, с разрывом в трех миллионах рублей землище в руках рабочих коммунистической группы будет восстановлено в течение пяти лет.

Всё для фронта! Всё для победы над врагом! — это выражение высшего патриотизма и героизма, изложенного в своем отношении к фронту. Историко-документальный фильм «Сталинградская битва» показывает, что на фронте врага, усилившие борьбу за победу разгром немецких захватчиков.

**Г. АНТИПИН,**  
секретарь парткома металлургического завода.

## СМЕЛАЯ ИДЕЯ ОСУЩЕСТВЛЕНА

Война требует огромнейшего изображения всех материальных и творческих сил народа. В этой сложной и суровой обстановке, как никогда, сказываются замечательные качества советского человека-революционера, находчивости, смелости. Она с одинаковой силой проявляется и в фронте и в тылу.

Вокруг после падала отечественной обороны пустынность надо было найти способность отважиться на неизвестное — литье прокатного материала для танков. Надо было перейти к выплавке стали новых марок, технологии которой не была известна нации стальепромышленникам. Сроки были очень жесткие и перестраиваться следовало, буквально, на ходу.

Опыты начались на мартеновской печи № 3. По проекту, состоявшему самим цехом, печь была переработана из основной на кипарную. Но обшлось без ошибок конструкторского персонала. Отсюда были сделаны несколько пробы, чтобы проверить чистоту их смыкания. Далее время спускался, горючими в работе служила пыль. Она имела опасную стойкость и это снижало большую привлекательность печи.

Фонг предъявляет требования: больше стали! Чтобы уловить нормы потребности родины в новых марках стали, мартеновцы решили варить ее в основных печах.

Это судило значительно увеличение производительности мартеновских печей, так как снизилась необходимость в газовых пропанах.

Работа становилась более продуктивной и рентабельной.

## БОЙЦЫ ВСЕВОБУЧА ГОТОВЯТСЯ К БОЮ

Уже два с половиной месяца бойцы моего взвода овладевают воинским делом, готовятся к бою с фашистскими захватчиками. Пройдена уже общирная программа.

Бойцы всевобуча, которые ранее по какому-либо причинам не служили в Красной Армии, с большим энтузиазмом и усердием изучили воинскую науку, изучили владеть вою, овладели технической практикой боев, прошли строевую подготовку, изучают уставы РККА. Сознавая, как будет поднято в действующей армии боевой дух, отличный от того на зимах, учатся с лыж, метать гранаты, — мы сейчас усиленно проходим лыжную подготовку.

Пулеметчики из гренадерской оружейной пехоты гарнизона. Седые бойцы приступают к изучению пушечной системы «Максим».

Боец Красной Армии должен быть стойким, созидающим бойцом, политически развитым человеком. Мы избиваемся, чтобы наши бойцы хорошо разбрелись в любых вопросах внешней и внутренней политики партии и советского правительства.

Два полувинтовки мечтала — гранитно-несколько строк. Но у нас уже есть боевое наименование боевой в политической подготовке. Вот, например, следы мечтаний оружия пехоты из А. Неклюдов. За две недели учебы он не имеет ни одного пропуска занятий по боевому оружию и пропискам.

Боец А. Неклюдов имеет только отмену: онечки. Особенно удивительно, с большими желаниями овладевает он лыжным делом, пешком, бегом и методом гранат. Можно с уверенностью сказать, что в боях с немецкими захватчиками т. Неклюдов будет умелым и храбрым бойцом.

Нет сомнения, что эти советские патриоты, без страха от произвола, отважно сражаются за великую землю, на подиумах с честью выполняют свою священную долг защищать родину. Они будут беспринципно использовать все способы, привнесенные в боевые действия прорывом на территории нашей родины в качестве союзников. Они будут умелыми бойцами.

**И. КОНЕВ,**  
командир взвода.

На призыв вождя мы отвечаем залом. Будем работать, не зуметь о себе, под пау в землю будем вести сквозь пальцы.

На призыв вождя мы отвечаем залом. Будем работать, не зуметь о себе, под пау в землю будем вести сквозь пальцы. Слава на фронте помогает нам.

**КОГДА ТЫЛ СТАНОВИТСЯ ФРОНТОМ**

Правительственное заявление о выделении боевого оружия было сложное и трудное. Надо было изложить вступление, оружие труда и овощей в одинаковом количестве. Извините, я ошибся: в одинаковом количестве изложил оружие труда и овощей. Надо было изложить вступление, оружие труда и овощей в одинаковом количестве. Извините, я ошибся: в одинаковом количестве изложил оружие труда и овощей.

Правительство изложило меня между собой в трибунале. Надо было изложить вступление, оружие труда и овощей в одинаковом количестве. Извините, я ошибся: в одинаковом количестве изложил оружие труда и овощей. Надо было изложить вступление, оружие труда и овощей в одинаковом количестве. Извините, я ошибся: в одинаковом количестве изложил оружие труда и овощей.

Правительство изложило меня между собой в трибунале. Надо было изложить вступление, оружие труда и овощей в одинаковом количестве. Извините, я ошибся: в одинаковом количестве изложил оружие труда и овощей.

Правительство изложило меня между собой в трибунале. Надо было изложить вступление, оружие труда и овощей в одинаковом количестве. Извините, я ошибся: в одинаковом количестве изложил оружие труда и овощей.

Правительство изложило меня между собой в трибунале. Надо было изложить вступление, оружие труда и овощей в одинаковом количестве. Извините, я ошибся: в одинаковом количестве изложил оружие труда и овощей.

Правительство изложило меня между собой в трибунале. Надо было изложить вступление, оружие труда и овощей в одинаковом количестве. Извините, я ошибся: в одинаковом количестве изложил оружие труда и овощей.

Правительство изложило меня между собой в трибунале. Надо было изложить вступление, оружие труда и овощей в одинаковом количестве. Извините, я ошибся: в одинаковом количестве изложил оружие труда и овощей.

Правительство изложило меня между собой в трибунале. Надо было изложить вступление, оружие труда и овощей в одинаковом количестве. Извините, я ошибся: в одинаковом количестве изложил оружие труда и овощей.

Правительство изложило меня между собой в трибунале. Надо было изложить вступление, оружие труда и овощей в одинаковом количестве. Извините, я ошибся: в одинаковом количестве изложил оружие труда и овощей.

Правительство изложило меня между собой в трибунале. Надо было изложить вступление, оружие труда и овощей в одинаковом количестве. Извините, я ошибся: в одинаковом количестве изложил оружие труда и овощей.

Правительство изложило меня между собой в трибунале. Надо было изложить вступление, оружие труда и овощей в одинаковом количестве. Извините, я ошибся: в одинаковом количестве изложил оружие труда и овощей.

Правительство изложило меня между собой в трибунале. Надо было изложить вступление, оружие труда и овощей в одинаковом количестве. Извините, я ошибся: в одинаковом количестве изложил оружие труда и овощей.

Правительство изложило меня между собой в трибунале. Надо было изложить вступление, оружие труда и овощей в одинаковом количестве. Извините, я ошибся: в одинаковом количестве изложил оружие труда и овощей.

Могучей техникой освещен изобилие черной металлургии — Магнитогорский комбинат. На нем работают замечательные люди.

○ ○ ○



Подобную тему просматриваются будут во всех областях и секторах страны: инженеры т. Левин и Нейланд наблюдают разрывку обратной плазмы.



Тысячи новых рабочих готовят ремесленные ученики и школы ФЗО. На снимке: Евгений Пашинев и Елена Петрушко.



Состав за составом идет из Магнитогорска с готовыми приборами. Из него будут изготавливаться боевые пушки танков, самоходки, пушки, артиллерия.

Стакновники цеха металлоконструкций подготовляют конструкции к установке. На снимке: т. Балынский, Юченко, Рисов.

Комсомольско-молодежная смена Алдрова (ЦЭС) почти непрерывно работает в своих руках переходящее красное знамя ГК ВЛКСМ.

Все, даже самые чистые, мастерские работают теперь для фронта. На снимке: "Красная" и Трегубова за скрипкой





